

Костанайская область

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 6 декабря 2016 года № 775 "О реализации Закона Республики Казахстан "О республиканском бюджете на 2017 - 2019 годы"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 18 сентября 2017 года № 576

Примечание РЦПИ!

Настоящее постановление вводится в действие с 1 января 2017 года.

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 6 декабря 2016 года № 775 "О реализации Закона Республики Казахстан "О республиканском бюджете на 2017 2019 годы" следующие изменения:
 - в приложении 1 к указанному постановлению:
 - в разделе III "Целевые трансферты на развитие":
 - в функциональной группе 7 "Жилищно-коммунальное хозяйство":
- по администратору 242 "Министерство по инвестициям и развитию Республики Казахстан":
- в программе 228 "Реализация мероприятий в рамках программы жилищного строительства "Нұрлы жер":
- в подпрограмме 101 "Целевые трансферты на развитие областным бюджетам, бюджетам городов Астаны и Алматы на проектирование, развитие и (или) обустройство инженерно-коммуникационной инфраструктуры за счет средств республиканского бюджета":

1 532 630

"; строку: "
Прочие 889 081

исключить;

строку:

- в разделе V "Целевые трансферты из Национального фонда":
- в функциональной группе 13 "Прочие":
- по администратору 243 "Министерство национальной экономики Республики Казахстан":
- в программе 087 "Реализация мероприятий в рамках Единой программы поддержки и развития бизнеса "Дорожная карта бизнеса 2020":
- в подпрограмме 107 "Целевые трансферты на развитие областным бюджетам, бюджетам городов Астаны и Алматы на развитие индустриальной инфраструктуры за счет целевого трансферта из Национального фонда Республики Казахстан":

"				
Костанайская область		1 253 248		
"			'	
изложить в следующей редакт	ции:			
"				
Костанайская область		1 463 381		
".				
строку:				
"				
Северо-Казахстанская область			928 567	
"				
изложить в следующей редакции:				
"				
Северо-Казахстанская область 1 86			3 282	
". '				
строку:				
II .				
прочие	1 144 848			
 11				

исключить.

2. Настоящее постановление вводится в действие с 1 января 2017 года.

Премьер-Министр Республики Казахстан © 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан